

Fair Advice Financial **Carle Financial Management Inc.**

RDSP (Registered Disability Savings Plan)

- Disabled person who is eligible for Disability Tax Credit.
- And who is 49 years old or younger.
- By contributing in an RDSP Plan he/she may be eligible to receive up to \$90,000 in government bonds & grants.

Contact: **647-951-7900**

SUKHWINDER NAHAL CFP, CLU
www.fairadvicefinancial.com
7900 Hurontario St., Suite 308, Brampton, ON, L6Y 0P6

ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਪੰਜਾਬੀ ਪੋਸਟ

Award winning news paper | Canadian Punjabi Post

TAX & ACCOUNTING

CGA Chartered General Accountants of Ontario

E-file for fast Refund

- > GST/HST, WSIB AUDIT
- > NEW COMPANY SET UP
- > TAX PLANNING
- > RRSP/TFSA/RESP

416-508-6468
1-844-TAX-STAR

JAGTSHWAR BRAR
CPA, CGA, CLU, CHS, CEA

7025 Tomken Road Unit # 281, Mississauga, ON L5S 1R6

Daily Newspaper Wednesday, August 23, 2017

Tel: 905-793-2202 Fax: 905-793-2282

news@punjabipost.ca

ਰਿਕਾਰਡ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰ ਗਿਆ ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕੱਪ-2017



ਬਰੈਪਟਨ- 22 ਅਗਸਤ (ਪੋਸਟ ਬਿਓਰੋ)- ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕੱਪ-2017 ਜੋ ਕਿ ਬੀਤੇ ਐਤਵਾਰ ਬਰੈਪਟਨ ਦੇ ਪਾਰਕਰ ਐਂਟਰ ਵਿਖੇ ਡਿਕਸੀ ਟੋਰਾਂਟੋ ਯੂਨਾਈਟਡ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਵਲੋਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ, ਕਈ ਨਵੇਂ ਰਿਕਾਰਡ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰ ਗਿਆ। ਇਹ ਕੱਪ ਹਫ਼ਤਾ ਪਹਿਲਾਂ ਸੋਲਡ ਆਊਟ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ। ਆਖਰੀ ਰੋਡ ਤੱਕ ਦਰਸਕਾ ਨੇ ਖੇਡ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣਿਆ। ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਸੰਦਭਾਗੀ ਘਟਨਾ ਨਹੀਂ ਵਾਪਰੀ। ਕੈਨੇਡਾ ਈਸਟ ਦੀ ਟੀਮ ਦੀ ਜਿੱਤ ਨੇ ਟੋਰਾਂਟੋ ਦੇ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਦੇ ਸਨਮਾਨ ਵਿਚ ਪੂਰਾ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ। ਸਾਰੇ ਮੈਚ ਬਰਾਬਰ ਫਸ ਕੇ ਚੱਲੇ। 21 ਸਾਲ ਤੋਂ ਘੱਟ ਉਮਰ ਦੀਆਂ 4 ਤੋਂ ਚੁੱਕਿਆ ਸੀ। ਅਖੀਰਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ ਟਿਕਟਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਬਹੁਤ ਵਧ ਗਈ, ਪਰ ਟਿਕਟ ਕਿਧਰੇ ਮਿਲ ਨਹੀਂ ਸੀ ਰਹੀ। ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਕਬੱਡੀ ਦੀਆਂ ਟਿਕਟਾਂ ਲਈ ਇੰਤਜ਼ਾਹੀਆਂ ਪੈਣਗੀਆਂ। ਵੀ ਆਈ ਪੀ ਪਾਸ ਤੋਂ ਬੈਡ ਹੋਲਡਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰੀਬ 1500 ਦੇ ਕਰੀਬ ਅੱਪੜ ਗਈ ਸੀ। ਕਿਸੇ ਪਾਸੇ ਵੀ ਕੋਈ ਵੀ ਸੀਟ ਖਾਲੀ ਨਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਆ ਰਹੀ ਸੀ। ਮੁਫ਼ਤ ਵਿਚ ਪਾਸ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਤਾਂਤਾ 5 ਵਜੋਂ ਤੱਕ ਲੱਗਿਆ ਰਿਹਾ। ਸਾਢੇ 4 ਵਜੇ ਰੀ-ਐਂਟਰੀ ਬੇਚ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਇਕ ਅੰਦਾਜ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ 1 ਹਜ਼ਾਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕ ਜੋ ਇਸ ਆਸ ਨਾਲ ਉਥੇ ਖੜੇ ਸਨ ਕਿ ਸਾਇੰਦ ਸਾਨੂੰ ਟਿਕਟ ਮਿਲ ਜਾਵੇਗੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋ ਕੇ ਜਾਣਾ ਪਿਆ।

39 ਅੰਕ ਰਹੇ। ਕੈਨੇਡਾ ਵੈਸਟ ਨੇ ਇੰਡੀਆ ਨੂੰ 33 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 39 ਅੰਕਾਂ ਨਾਲ ਹਰਾਇਆ। ਕੈਨੇਡਾ ਈਸਟ ਨੇ ਇੰਗਲੈਂਡ ਬਲੂਅ ਨੂੰ 28 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 39 ਅੰਕਾਂ ਨਾਲ ਜਿੱਤਿਆ। ਕੈਨੇਡਾ ਵੈਸਟ ਨੇ 45 ਅੰਕ ਲੈ ਕੇ 3 ਅੰਕ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਇੰਡੀਆ ਦੀ ਟੀਮ ਨੂੰ ਜਿੱਤਿਆ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਢੇਸੀ ਵਾਲੀ ਕੈਨੇਡਾ ਵੈਸਟ ਦੀ ਟੀਮ ਨੇ ਯੂਐਸਏ ਤੋਂ 40 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 25 ਅੰਕ ਹਾਸਿਲ ਕਰਕੇ ਹਾਰ ਖਾਧੀ। ਪਹਿਲੇ ਸੈਮੀਫਾਈਨਲ ਵਿਚ ਕੈਨੇਡਾ ਵੈਸਟ ਦੀ ਟੀਮ ਦੇ 43 ਅਤੇ ਇੰਗਲੈਂਡ ਦੀ ਟੀਮ ਦੇ 43 ਅੰਕਾਂ ਰਹੇ। ਦੂਜੇ ਸੈਮੀਫਾਈਨਲ ਵਿਚ ਕੈਨੇਡਾ ਈਸਟ ਨੇ ਯੂਐਸਏ ਨੂੰ 40 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ 46 ਅੰਕਾਂ ਨਾਲ ਹਰਾਇਆ। ਫਾਈਨਲ ਮੈਚ ਵਿਚ ਕੈਨੇਡਾ ਈਸਟ ਦੇ 53 ਤੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵੈਸਟ ਦੇ 48 ਅੰਕ ਰਹੇ। ਕਮਲ ਟਿੱਬਾ ਉਤਮ ਜਾਫ਼ੀ ਤੇ ਸੰਦੀਪ ਲੱਧ ਉਤਮ ਧਾਵੀ ਰਿਹਾ। ਅੰਡਰ-21 ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿਚ ਵੀ ਕੈਨੇਡਾ ਈਸਟ ਜੇਤੂ ਰਹੀ।



ਬੈਸਟ ਸਟੋਪਰ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਦੇ ਮੇਜਰ ਨੰਤ ਤੇ ਹੋਰ

ਸਿਆਸੀ ਆਗੂਆਂ ਦੀ ਸਮੁਲੀਅਤ ਰਹੀ ਘੱਟ

ਇਸ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਦੀ ਓਪਨਿੰਗ ਮੌਕੇ ਸਿਰਫ਼ ਰਾਜ ਗਰੇਵਾਲ ਮੈਂਬਰ ਪਾਰਲੀਆਮੈਂਟ ਪਹੁੰਚੇ ਤੇ ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਆਗੂ ਪੈਂਟਿਕ ਬ੍ਰਾਉਨ, ਮੇਅਰ ਲਿੰਡਾ ਜਾਵਰੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਚਿੱਲੇ, ਸਕੂਲ ਟਰੱਸਟੀ ਹਰਕੀਰਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਆਵਤਾਰ ਮਿਨਹਾਸ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ। ਪ੍ਰੋਵੀਨਸ਼ੀਅਲ ਲਿਬਰਲ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਨੁਮਾਇੰਦਾ ਨਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਆਇਆ ਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਐਮ ਪੀ ਦੇਖਣ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ। ਮਾਰਖਮ ਤੋਂ ਐਮ ਪੀ ਬੌਬ ਸਰੋਆ ਨੇ ਰਾਜਰੀ ਲਗਵਾਈ ਤੇ ਕਲੱਬ ਵਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੱਬ ਅਤੇ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਮੈਂਬਰ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੀ ਟੀਮ ਦੇ ਵੀਜ਼ੇ ਨਾ ਲੱਗਣ ਕਰਕੇ ਨਿਰਾਸ਼ ਨਜ਼ਰ ਆ ਰਹੇ ਸਨ। ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਲਜੀਤ ਸਹੋਤਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਯਕੀਨ ਸੀ ਕਿ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੀ ਟੀਮ ਜਰੂਰ ਖੇਡੇਗੀ, ਪਰ ਲਿਬਰਲ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਲਾਰੇ ਹੀ ਰਹਿ ਗਏ। ਹੁਣ ਤੱਕ ਦੋ ਵਾਰ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੀ ਟੀਮ ਕੈਨੇਡਾ ਖੇਡ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਦੋਵੇਂ ਵਾਰ ਇਹ ਟੀਮ ਸ: ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਮੱਲੂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਉੱਤੇ ਮੰਗਵਾਈ ਸੀ। ਹੁਣ 18 ਭਾਰਤੀ ਮੁਲ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਪਾਰਲੀਆਮੈਂਟ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਦੇ 10 ਖਿਡਾਰੀਆਂ ਦੇ ਵੀਜ਼ੇ ਨਾ ਲਗਵਾਉਣ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੋਂ ਸਾਰੇ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰੇਮੀ ਨਾਰਾਜ਼ ਹਨ।

ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕ ਵਾਪਸ ਪਰਤੇ

ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕੱਪ 2017 ਇਕ ਹਫ਼ਤਾ ਪਹਿਲਾਂ ਸੋਲਡ ਆਊਟ ਹੋ ਚੁੱਕਿਆ ਸੀ। ਅਖੀਰਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਚ ਟਿਕਟਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਬਹੁਤ ਵਧ ਗਈ, ਪਰ ਟਿਕਟ ਕਿਧਰੇ ਮਿਲ ਨਹੀਂ ਸੀ ਰਹੀ। ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਕਬੱਡੀ ਦੀਆਂ ਟਿਕਟਾਂ ਲਈ ਇੰਤਜ਼ਾਹੀਆਂ ਪੈਣਗੀਆਂ। ਵੀ ਆਈ ਪੀ ਪਾਸ ਤੋਂ ਬੈਡ ਹੋਲਡਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਕਰੀਬ 1500 ਦੇ ਕਰੀਬ ਅੱਪੜ ਗਈ ਸੀ। ਕਿਸੇ ਪਾਸੇ ਵੀ ਕੋਈ ਵੀ ਸੀਟ ਖਾਲੀ ਨਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਆ ਰਹੀ ਸੀ। ਮੁਫ਼ਤ ਵਿਚ ਪਾਸ ਲੈਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਤਾਂਤਾ 5 ਵਜੋਂ ਤੱਕ ਲੱਗਿਆ ਰਿਹਾ। ਸਾਢੇ 4 ਵਜੇ ਰੀ-ਐਂਟਰੀ ਬੇਚ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਇਕ ਅੰਦਾਜ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ 1 ਹਜ਼ਾਰ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕ ਜੋ ਇਸ ਆਸ ਨਾਲ ਉਥੇ ਖੜੇ ਸਨ ਕਿ ਸਾਇੰਦ ਸਾਨੂੰ ਟਿਕਟ ਮਿਲ ਜਾਵੇਗੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋ ਕੇ ਜਾਣਾ ਪਿਆ।



ਬੈਸਟ ਰੇਡਰ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕਰਦੇ ਦਲਜੀਤ ਸਹੋਤਾ ਤੇ ਹੋਰ

ਕਈ ਅਹਿਮ ਸ਼ਖਸ਼ੀਅਤਾਂ ਦਾ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨ



ਬੰਬ ਸਿੰਘ ਨਿੰਜਰ 1981 ਵਿਚ ਕੈਨੇਡਾ ਆਇਆ ਅਤੇ 1982 ਤੋਂ ਕਬੱਡੀ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ-ਪਹਿਲਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਕੈਨੇਡਾ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਬਬਾਈ ਗੀ ਜਿਥੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਟੀਮ ਨੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਕਈ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਖੇਡੇ ਤੇ ਜਿੱਤੇ। ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਇਹ ਕਲੱਬ ਮੈਂਟਰੋ ਦੇ ਨਾਮ ਨਾਲ ਮਸ਼ਹੂਰ ਹੋਈ। ਹੁਣ ਪਿਛਲੇ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਡਿਕਸੀ ਟੋਰਾਂਟੋ ਯੂਨਾਈਟਡ ਸਪੋਰਟਸ ਕਲੱਬ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਬੰਬ ਸਿੰਘ ਨਿੰਜਰ ਦੀ ਕਲੱਬ ਨੇ ਹੀ 1991 ਵਿਚ ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕਪ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਜੋ ਕਿ ਅੱਜ ਪੂਰੀ ਦੁਨੀਆ ਵਿਚ ਮਸ਼ਹੂਰ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰਤੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਰੱਖਦਿਆਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੀਸੀ ਕਬੱਡੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਬਿਨਿਗ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰਤੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਬਦਲੇ ਸੋਨੇ ਦੇ ਤਗਮੇ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਬੋਆ ਏਰੀਆ ਵਿਚ ਕਬੱਡੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਅਣਥੱਕ ਮਿਹਨਤ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਕਬੱਡੀ ਟੀਮ ਦੇ ਕੋਚ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ ਨੂੰ ਵੀ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸੰਧੂ ਭਰਾਵਾਂ ਦਾ ਜਿਥੇ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਕਬੱਡੀ ਵਿਚ ਵੱਡਾ ਨਾਮ ਹੈ, ਉਥੇ ਹੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਪਿੰਡ ਰੁਤਕੇ ਵਿਖੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਹਰ ਸਾਲ ਵੱਡਾ ਕੱਪ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੈਕੇਡ ਪੰਜਾਬੀ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਬੱਡੀ ਨਾਲ ਜੋੜਿਆ ਹੈ। ਪੰਜਾਬ ਵਿਚੋਂ ਉਦੇਚੇ ਤੌਰ ਉੱਤੇ ਆਏ ਸਾਬਕਾ ਕਬੱਡੀ ਖਿਡਾਰੀ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮੱਲੂ, ਇੰਗਲੈਂਡ ਦੀ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰੋਮੋਟਰ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਟਵਾਲ (ਸੀਰਾ ਸ਼ੰਮੀਪੁਰ) ਨੂੰ ਵੀ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਨਾਲ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿਚ ਟਰੈਕ ਐਂਡ ਫੀਲਡ ਵਿਚ ਕਾਫੀ ਨਾਮ ਕਮਾਇਆ ਹੈ। ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ ਨੂੰ ਵਰਲਡ ਮਾਸਟਰ ਟਰੈਕ ਐਂਡ ਫੀਲਡ ਟਰਿਪਲ ਜੰਪ ਵਿਚ ਸਿਲਵਰ ਮੈਡਲ, ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਨਾਰਥ ਅਮਰੀਕਨ, ਸੈਟਰਲ ਅਮਰੀਕਨ ਅਤੇ ਕੈਰੇਬੀਅਨ ਖੇਡਾਂ ਵਿਚ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ, ਦਸ ਵਾਰ ਟਰੈਕ ਐਂਡ ਫੀਲਡ ਲਾਂਜ਼ ਜੰਪ, ਟ੍ਰਿਪਲ ਜੰਪ ਤੋਂ ਹਾਈ ਜੰਪ ਵਿਚ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਜਿੱਤ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦਲ ਓਟਾਰੀਓ ਦੇ 12 ਵਾਰ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲਿਸਟ ਹਨ। ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ, ਜੋ ਅੱਜ ਕੱਲ੍ਹ ਮਿਸੀਸਾਗਾ ਤੋਂ ਕੈਨੇਡਾ ਕੋਜ਼ਿਊਮਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਅਸਿਸਟੈਂਟ ਨਾਮ ਦੀ ਕੰਪਨੀ ਚਲਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪੈਕਟਿਸ ਨੂੰ ਬਰਕਰਾਰ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਵਿਚ ਕੋਈ ਅਤਿਕਥਨੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇ ਕਿ ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਹੁੰਦਲ ਟਰੈਕ ਐਂਡ ਫੀਲਡ ਦੀ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੈਡਲ ਜਾਬਤਾ ਹਨ।

ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਮੈਰਾਥਨ ਦੌੜਾਕ ਸ: ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਸੋਹਲ ਦਾ ਵੀ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਧਿਆਨ ਸਿੰਘ ਸੋਹਲ ਜੋ ਕਿ ਬਾਬਾ ਫੌਜਾ ਸਿੰਘ ਬਾਅਦ ਸਿੱਖ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦਾ ਨਾਮ ਚਮਕਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਬੋਸਟਨ ਮੈਰਾਥਨ ਲਈ ਕੁਆਲੀਫਾਈਡ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਪਹਿਲੇ ਸਰਦਾਰ ਹਨ।



ਰੈਫਰੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ:

ਓਟਾਰੀਓ ਕਬੱਡੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਸਾਰੇ ਲੋਕਲ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਅਤੇ ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕੱਪ ਦੇ 4 ਰੈਫਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਖਿਡਾਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਸਾਬੀ ਜੰਡਾਲੀ ਪੰਪੂ ਭੱਦੜ ਬਲਵੀਰ ਨਿੰਜਰ ਤੇ ਨੀਟਾ ਸਰਾਏ ਹਨ। ਕਰੀਬ 3 ਤੋਂ 4 ਦਹਾਕਿਆਂ ਤੋਂ ਇਹ ਕਬੱਡੀ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਲੋਕਲ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਵਿਚ ਹੀ ਪਲੇਅ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਨਾ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਇਨ੍ਹਾਂ ਰੈਫਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਜੱਜਾਂ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਫੈਸਲਿਆਂ ਦਾ ਅਕਸਰ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਵਲੋਂ ਵਿਰੋਧ ਹੁੰਦਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕੱਪ 2017 ਵਿਚ ਕੁੱਲ 26 ਨੰਬਰਾਂ ਉੱਤੇ ਵਿਵਾਦ ਛਿੜਿਆ। 24 ਨੰਬਰਾਂ ਤੋਂ ਟੀਮਾਂ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਰੈਫਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਰੀਪਲੇਅ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਚਾਰੇ ਰੈਫਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਇਸ ਗੱਲ ਉੱਤੇ ਸਤਿਕਾਰੀ ਜਤਾਈ ਗਈ ਕਿ ਵਿਵਾਦ ਗ੍ਰਾਸਟ 26 ਨੰਬਰਾਂ ਵਿਚੋਂ 24 ਫੈਸਲੇ ਰੈਫਰੀਆਂ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿਚ ਗਏ। 2 ਅੰਕਾਂ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਸੀ। ਜੋ ਰੈਫਰੀਆਂ ਦੇ ਉਲਟ ਗਿਆ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਰੀਪਲੇਅ ਸਿਸਟਮ ਚਲਾਉਣ ਲਈ 5 ਆਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਉਥੇ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰੋਮੋਟਰਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਪੂਰੀ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਤੇ ਲਗਨ ਨਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਸਾਰੇ ਮੈਚ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸਨ। 1-1 ਨੰਬਰ ਪਾਸਾ ਪਲਟ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਵਲੋਂ ਵੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਗਈ।

5 ਆਬ ਟੀਵੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਚਰਚਾ:

ਕੈਨੇਡਾ ਕਬੱਡੀ ਕੱਪ ਦਾ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਸਿੱਧਾ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਹੋਇਆ। ਇਹ ਪ੍ਰਸਾਰਣ 5 ਆਬ ਟੀਵੀ ਤੇ ਸਰਦਾਰੀ ਟੀਵੀ ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਹੀ ਕਬੱਡੀ ਪ੍ਰੇਮੀਆਂ ਵਲੋਂ ਘਰ ਬੈਠ ਕੇ ਇਸ ਸੇਲਡ ਅਊਟ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣਿਆ ਗਿਆ। ਪੂਰੇ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਨੂੰ ਸਟੇਡੀਅਮ ਵਿਚ ਵੱਡੀ ਸਕ੍ਰੀਨ ਉੱਤੇ ਵੀ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ। 5 ਆਬ ਦੀ ਟੀਮ ਵਲੋਂ ਰਿਪਲੇਅ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਦੇ ਕਾਰਨ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਉੱਤੇ ਉਨੇ ਹਰ ਵਿਵਾਦ ਦਾ ਹੱਲ ਨਿੱਕਲਦਾ ਰਿਹਾ। 5 ਆਬ ਦੀ ਇਸ ਕਵਰੇਜ ਨੂੰ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿਚ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਦੇਖਿਆ।



ਚੇਅਰਮੈਨ ਮੇਜਰ ਨੱਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦਲਜੀਤ ਸਰੋਤਾ ਵੱਲੋਂ ਧੰਨਵਾਦ

ਕਲੱਬ ਦੇ ਚੇਅਰਮੈਨ ਮੇਜਰ ਨੱਤ ਅਤੇ ਦਲਜੀਤ ਸਰੋਤਾ ਨੇ ਇਸ ਟੂਰਨਾਮੈਂਟ ਨੂੰ ਕਾਮਯਾਬ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਸਾਥੀਆਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸੋਕਰ, ਬਲਵੀਰ ਰਾਏ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਨੱਤ, ਜੁਝਾਰ ਸ਼ੋਕਰ, ਹਰਜੀਤ ਸਰੋਤਾ, ਕਰਮਜੀਤ ਸੁੰਨਤ, ਬੰਬ ਨਿੰਜਰ, ਬਲਵੰਤ ਸੰਧੂ, ਭਜਨ ਬਿੰਦ, ਸਰਦੂਲ ਬਿਆਤਾ, ਅਮਰਜੀਤ ਰਾਏ, ਜਗਦੀਸ਼ ਗਰੇਵਾਲ, ਅਮਰੀਕ ਗਿੱਲ, ਪੰਪੂ ਸੰਘੋਤਾ ਅਤੇ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਜਿੰਦਰ ਬੁੱਟਰ, ਬਿੱਲਾ ਸਿੱਧੂ, ਸੁੱਖਾ ਮਾਨ, ਦਲਬੀਰ ਖਹਿਰਾ, ਪਿੱਕੀ ਢਿੱਲੋਂ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁਨੀਆ, ਸਤਨਾਮ ਸਰਾਏ, ਰੈਬੋ ਸਿੱਧੂ, ਤੌਚੀ ਸੰਘਾ, ਸ਼ੇਰਾ ਮੰਡੌਰ, ਮਨਪ੍ਰੀਤ ਢੇਸੀ, ਬੀਰਾ ਉਪਲ ਅਤੇ ਹਰ ਇਕ ਮੈਂਬਰ ਦਾ ਤਹਿਦਿਲੋਂ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਮੀਡੀਆ ਦੇ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਪੰਜਾਬੀ ਬਰਾਡਕਾਸਟਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਿੰਟ ਅਤੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਮੀਡੀਆ ਜਿਸ ਵਿਚ ਖਾਸ ਤੌਰ ਉੱਤੇ 5 ਆਬ ਟੀਵੀ, ਸਰਦਾਰੀ ਟੀਵੀ, ਲਾਈਵ ਕਬੱਡੀ, ਪੀਟੀਸੀ, ਪ੍ਰਾਈਮ ਏਸੀਆ, ਚੈਨਲ ਪੰਜਾਬੀ, ਕਬੱਡੀ ਵਾਈਫਾਈ, ਗਾਉਦਾ ਪੰਜਾਬ ਟੀਵੀ, ਹਮਦਰਦ ਟੀਵੀ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਮੀਡੀਆ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਰ ਇਕ ਦਾ ਨਾਮ ਲਿਖਣਾ ਅਸੰਭਵ ਹੈ, ਪਰ ਹਰ ਇਕ ਦੇ ਪਾਏ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇ ਅਸੀਂ ਸਦਾ ਤੌਚੀ ਸੰਘਾ, ਸ਼ੇਰਾ ਮੰਡੌਰ, ਰਿਣੀ ਰਹਾਗੇ।

